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YMHOKEHHE
'OIHOYJICHA HA
MHOTI'O4JICH




PackpoiiTe CKOOKM:

a)(5x+2)7
6)8(x —3)
6)12(10—3b)
VIPOCTHTE BHIPAKEHNS:
a)a’ -a’
6)a -a*

m+1 m—6
-d

8)a



YT100bI YMHOKUTH OJJHOUYJICH HA MHOTOYJICH, HY’KHO
YMHOKHUTH 3TOT OTHOWICH HA KAK/IAbINA YJICH
MHOI'0YJICHA U MOJIyYeHHbIC NPOU3BEACHUA CI0KUTh.

On’ (7n2 —3n+ 4):
e~ -/

3
IIpumep 1: YMHOXHUTH OQHOYJICH — 3a° wnawmuorowren 4a” —a+1.

—3612(4613 —a+1):

=



[Mpumep 2: YupocTuts BeipaxkeHue 3x” —2x(x +8).

0 X[ +8)=
X

HpOI/IBBGJIeHI/IG OAHOYJICHA HAa MHOI'OYJICH BCCI'’Ida MO>KHO
IpCACTABUTh B BUJIC MHOI'OYJICHA.




Bvinonnume VMHONICCHUE.

1)2ac(x2 . — 3)
2)(3513 —a’+ aX— 5a3)

3)—0,5x%(— 2x* —3x + 4)




Ilpeoopa3zyiume npouszeeoenue 6 MHO20UIEH U
8blOepume GepHbLIU OMEEM.:

1)3&!1)(&2 —2ab+b’ ) —
2) — x2y(x2y2 2 yz):
3)(6,3)63)/ —3y2 —0,7)6)'10)62)/2 —



Pabora ¢ y4eOHHUKOM:
Pemaem HoMep 355




Ilpeocmaevme 6 6ude mnozounena:

1)%x(1,4x2 ~3,5y)=

2 1 5
2)-=a’y’| 5ay’ ——a’ ——a3j=
b y( oY




Ynpocmume svipasicenue u naiidume e2o
3navenue 4y-2(10y-1)+(8y-2) npu y=-0,1.

4y—2(10y—1)+(8y—2)=4y-20y+2+8y—2= —8y =

=—8-(-0,1)=0,8.




anocmume eéblparicenue u Hallou coomeemcmaeue:

1)14x+2x(6—x) [)3x* —x"y+2y°
2)4x(x—1)-2(2x" 1) 2)26y -2y’
3)4y* —Tx’

3)7x(4y —x)+4y(y—7x)

4)3)62 (x + Sy)— 2)/(8x2 — y)




YMHOKEHNE OJHOUYJICHA HA MHOTOUYJICH YAaCTO MPUMEHAIOT PH
pelleHUU YPABHEHMM:

[Ipumep: Pemuth ypaBHeHHE & — Sx(x — 7) =1-5x".
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2x—1 x+5
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[Ipumep: Pemnth ypaBHEHHE




Pewume ypasnenue:

1)0,5(2y—1)-(0,5-0,2y)+1=0
2)0,15(x—4)=9,9-0,3(x—1)
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¢ 0)-20°07(SC" - 70 +40°).
Ne 93, ﬂp606p83yl71T€ B MHOTOUNEH CTaHAAPTHOTO BIAAA BbIPAXEHNE:

o 1)25(6X-4)+3(x-3)-8(1 - 4x);
X(X - 4) - 6(x% + 2X)

2
3(x
Sa(a? - 4a) - 8a(a’ - 6a),
2
0

1
.
03
o 4)2y(x-y)+y(7y-3X),

5)0,2a%(a’- 4a +1)- 0,4a(a® + 12a? - 8a);
6) 10X(5x% - 7y) - 6X(5y + 9x2)

7) 7m(m - 3n) - 15n(3m + b) + 4m(-m + 8n);
3A3(c - 4)- 2¢(c - 6¢2+ 20) - (9 + ).

Ne 94. YnpocTiTe BbIpaXeHue 11 HaidauTe ero 3HayeHme:

)
)
)
)
)
)1
)
' 8)3

1, 4X(2X - 4) - 6X(3X - 2), eCM X = -8;
2. 3ah(5a% - 2b2) + 7ab(2b% - 3a3), ecma=-1b=2
3.2a%3a%-a+4)-63 ecma=-3.

N 95. JlOKaXITe, UTO 3HaueHHe BbIPaXeHHA X(4X% - 3) + X4(6 - X) - 30C + 2¢¢ - X - 8) He 3aBICHT OT 3HaYeHN X.

Ne 96. ZloKaxuTe, uTo BbipaxeHne 3x(6 - 8) - 6x°(3X - 4x2 + X3) NPUHVMAET HENONIOXUTENbHbIE 3HAUEHIS NPI
BCEX 3HAUEHNAX X.



Ne 97. PelunTe ypaBHEHMe:

o 1
o2
3) X

) 3X(X - 7) - X(4 + 3%) = 5;
) 5% - X2 +3=X2-X)

)X(AX + 1) = 7(x% - 2X) = 3X(8 - X) + 6;

o 4)6(x%-4)-4x(x +3)=2x2-12x - 12.

Ne 98. [py1 KakoM 3HaYeHUn NepeMeHHOR 3HaueHye BbipaXeHns 9x(x+ 6) Ha 8 boNbLLEe 3HaUYEHUSA BbIpaxet
6(1,5%% - x)?

Ne 99. NP KakoM 3HaueH NepemMeHHOl YTPOEHHOE 3HaueH1e TpEXUNEeHa X2 + X2 - 2 PaBHO CyMMe 3Haue
BbIpaXeHni X(x2 + 2x) 1 20 + 0,5%2 - 2x)?

Ne 100. PeLLnTe ypaBHeHNE:

3)x;l=4+35x; 6) 7xg—4_3x4+3=8;x;
4)x;8_x;2=2; 7 7x9-3_4x6+3___x_2;
5)x+614_x;12=3; 8) 9x2—5_5x3+3+1-44x=5.
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